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Demon sovraštva zastruplja ves svet.... In ljudje se mu pustijo zasužnjiti. Toda
sovraštvo uničuje, medtem ko ljubezen gradi, zato se bo uničevalno delo na zemlji
dogajalo v vedno večjem obsegu, bolj ko bo sovraštvo divjalo med ljudmi.

Tudi Božje delo uničenja ne bo končalo tega sovraštva, temveč bo le tu in tam
posamezne ljudi spravilo k pameti in ti bodo pozneje spoznali, komu so dovolili, da jih
obvladuje. In zaradi te peščice se bo Bog razkril in pokazal svojo moč in trdnost.
Večina pa bo še naprej živela v sovraštvu in se poskušala uveljaviti s sredstvi, ki so
se rodila iz sovraštva in ki podžigajo še več sovraštva. Sovraštvo je namreč
okrepljena neprijaznost, sovraštvo je najhujša lastnost, saj ima nepopisne uničevalne
posledice, ne le na zemeljski, temveč tudi na duhovni ravni. Vse plemenite vzgibe
namreč izkorenini ali jih močno ogrozi. 

Človeka, ki živi v sovraštvu, demoni premetavajo sem in tja, njegovo prizadevanje za
vzpon je nenehno ogroženo, saj ga bodo takoj, ko se bo pustil odnesti sovraštvu
vedno znova vrgli nazaj, ker se še naprej prepušča moči tistega, ki skuša v ljudeh
vzbujati le sovraštvo in neprijaznost. Njegova moč nad takim človekom je velika. Še
večja pa je, kadar v sovraštvu živi celoten človeški rod....

Če ljudje rade volje delajo, kar jim narekuje Božji volji nasprotna zlonamerna moč,
mora to pomeniti duhovni propad z zaskrbljujočimi posledicami... da bodo uničili vse
imetje, da bi škodovali sočloveku. Božji nasprotnik (Satan) želi izpustiti vse duhove, ki
jih je Bog izgnal v stvaritve. Zato je cilj vseh njegovih misli in namenov uničiti to, kar je
bilo po Božji volji ustvarjeno. Ker pa njegova volja in moč ne moreta vzeti del
stvarstva, skuša svojo voljo vsiliti ljudem. Vanje vliva sovraštvo in jih tako spodbuja,
naj storijo, kar je njemu nemogoče.... uničijo stvarstvo.... Tako uporablja ljudi, ki jih je
zasužnjil, kot svoje pomagače, jim vceplja satanistične misli, jim vceplja sovraštvo in
jih tako pripravi do tega, da povzročajo ogromno škodo drug drugemu.

Ljudje rade volje uresničijo vzgibe, ki jim jih daje največji sovražnik njihovih duš....
Njihova dejanja povzročajo nenehno obnavljanje sovraštva in sovraštvo proizvaja
vedno nova dela uničenja.... Tako zastrupljena človeška rasa se bo postopoma
pomikala proti propadu, kajti komaj bo našla pot nazaj v ljubečo dejavnost. Amen.
Bertha Dudde
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